



拖龙山隧道通车,铜山和新城区靠近了

从铜山区政府到徐州市政府只要15分钟

位于徐州南区的拖龙山隧道施工完毕,已于9月1日正式通车。这是继云龙山隧道、韩山隧道之后,徐州城区的第三条穿山隧道。据估算,拖龙山隧道的开通,可为铜山区到新城区之间节省大约一半的时间。

李伟豪



拖龙山隧道通车 通讯员供图

拖龙山隧道横穿拖龙山,全长470米,其中单洞最大开挖跨度达到19.5米,采用双洞六车道,外加两个非机动车道的设计,行人和机动车可以从隧道内通过。

随着拖龙山隧道的全线贯通以及路标线、洞内照明等附属设施的完成,这条穿山隧道已于9月1日正式通车。这也是徐州城区继云龙山隧道、韩山隧道之后的第三条穿山隧道。

拖龙山隧道的开通,将进一步改变徐州城市路网布局,完善城市功能。这条隧道,同时也是湘江路(原名“黄河路”)贯通工程的重要节点。

湘江路贯通工程连接铜山区和新城区,西起大学路,东至彭祖大道,全长约12公里,系实现铜山

区与新城区直达的一条主干道。

作为城建重点工程,湘江路贯通工程一直备受关注,建成后将有效缓解三环南路繁重的交通压力,加强铜山区与新城区等城市片区之间的联系,支撑沿线城市基础设施建设。

湘江路贯穿工程西半段已于2016年先期建成通车,剩下的东半段工程正在加紧建设。目前,穿过拖龙山隧道,该贯通工程已经向东连接上彭祖大道。预计到9月底,这条西起大学路、东至彭祖大道的横向大通道有望完工。

据了解,原来从铜山区到新城区,需要北上绕道三环路,然后折向东南走迎宾路。随着湘江路全线贯通,南区居民可以直接跨越京沪铁路、拖龙山隧道,一路向东前往

新城区,以后无论是上下班通勤,还是到新城区办事,都方便很多。比如,从铜山区政府去徐州市政府办事,驾车途经三环路、迎宾路,大约需要半小时;取道拖龙山隧道、湘江路,15分钟就够了。

此外,由三环南路、大学路、湘江路、迎宾路四条市区干道围起来的区域,一直是徐州南区发展的关键所在。湘江路贯通之后,上述四条道路构成一组完整的回路,无疑将大大优化区域内交通,为南区集聚更多人气,加速南区融入主城区。

除此之外,湘江路贯通工程还将继续向西延伸至老徐萧公路(湘江路西延工程),有效串联起新区与西区,汉王镇及西区大彭等镇将广泛受益。目前,一期工程也正在有序推进。

上好消防“第一课”

全市已有900余所中小学、幼儿园开展了这项活动

“同学们,新学期开始了,消防叔叔给大家提个醒,希望大家增强消防安全意识,远离火灾危害……”新学期伊始,在徐州市消防救援支队的部署下,鼓楼、铜山、贾汪、丰县、沛县、睢宁、邳州、新沂等地消防救援大队利用开学为契机,联合协调各中小学、幼儿园组织开学“第一课”消防安全教育活动,提升师生消防安全意识和疏散逃生技能。截至目前,全市已有900余所中小学、幼儿园开展了此项活动。

李伟豪 吴岳峰 王珍



校园逃生演练 通讯员供图

眼下,徐州市消防救援支队以新学期开学为契机,组织消防指战员走进辖区校园开展消防安全培训,并在全市广泛开展“四个一”活动,即“上一节消防课,开展一次逃生疏散演练,参观一次消防队站或消防科普教育基地,完成一次暑期家庭消防作业”,以期筑牢新学期校园消防安全“防火墙”。

徐州鼓楼、景区消防救援大队,走进多所中小学、幼儿园,协助各学校制定和完善消防预案,开展消防应急疏散演练和灭火演习,假设学校教学楼某处发生火灾,浓烟滚滚,全体学生听到警铃后迅速反

应,在消防人员和老师的指引下,捂住口鼻,以弯腰姿态沿着疏散楼梯迅速有序地撤离到安全区域。

此外,消防指战员还传授了灭火器的使用方法和火场自救逃生技能,切实提高广大师生的消防安全素质和应对突发事件的能力。

云龙、铜山、贾汪和沛县、邳州等地的消防救援大队,则举行了消防宣传进军训,设置了应急疏散演练、火灾报警和灭火器使用等消防技能科目培训。

在丰县、睢宁和新沂等地,消防救援大队分别以实践体验、案例警示、逃生技能、查找隐患四方面

内容为主题开展“消防安全主题班会”活动,利用新生军训、入学报到、集中授课传授各类消防知识。

据悉,各地消防部门还邀请辖区各学校的师生前往各消防站和消防科普教育基地,让师生亲身体验消防,穿抢险救援服,模拟水枪灭火等,多个消防体验活动让同学们目不暇接,使孩子们在轻松的氛围中,掌握有关防火、救助及自救的基本知识。

截至目前,消防部门已经为全市900余所中小学、幼儿园开展了消防安全“第一课”,推进了新学期校园消防安全教育宣传的普及。

党建文化社区行“颂歌献给党”

近日,徐州市云龙公安分局在王杰中学组织了一场以“颂歌献给党”为主题的党建文化社区行文艺晚会。整场晚会以党建为主线,节目表演美轮美奂,游戏互动高潮迭起,为观众呈现了一场党味十足的视听盛宴。

晚会在歌伴舞《我爱你,中国》中落下帷幕。本场晚会拉近了警民关系,大家集体合影,共祝祖国繁荣昌盛,明天更美好。

张晓培 徐刚

徐州地铁1号线招募志愿者

徐州地铁1号线将于9月底正式开通,为全力保障徐州地铁开通初期车站秩序,引领市民文明出行,优质高效地服务徐州地铁运营,团市委、市青年志愿者协会及徐州轨道交通有限责任公司决定面向全市启动2019年徐州地铁1号线志愿者招募工作。

现代快报记者了解到,此次志愿者招募时间为即日起至9月5日,首批志愿者招募名额为305名,招募岗位有:自助购票引导、进站闸机引导、出站闸机引导、扶梯残梯服务、站台巡视、新媒体宣传6个岗位。重点面向中国矿业大学、江苏师范大学、徐州工程学院、江苏建筑职业技术学院、徐州技师学院5所在徐高校招募大学

神生动再现,引起了现场观众的强烈共鸣。舞蹈《走向复兴》、快板《同圆中国梦》唱响中华儿女的中国梦,配乐诗朗诵《王杰精神铸警魂》道出了“忠诚、血性、荣誉、奉献”的新时代徐州公安良好形象。

晚会在歌伴舞《我爱你,中国》中落下帷幕。本场晚会拉近了警民关系,大家集体合影,共祝祖国繁荣昌盛,明天更美好。

张晓培 徐刚

母婴店起火,消防员拎出煤气罐

近日,徐州丰县华山镇一家母婴店二楼发生火灾。接到报警后,丰县消防中队赶赴现场进行扑救,从火场中拎出两个煤气罐。

中队到达现场后,发现沿街的一家母婴用品店的二楼起火,浓烟从窗口冒出。经了解,一楼为母婴店营业场所,二楼为住的地方。店主称,起火的二楼厨房,还有两个煤气罐。

消防员了解情况后,立即进入二楼搜索寻找着火点,经过排查发现着火部位在二楼一卧室。消防员兵分两路,一组铺设水带

进行灭火,一组寻找煤气罐带离火场。

经扑救,明火很快被扑灭。经询问店主了解到,门面房已经租了好几年了,一楼作为卖母婴用品的店铺,二楼作为住的地方。当时店主听到二楼传来一声响,就赶紧上去查看,到了二楼想把2个煤气罐拎下来,发现烟太大已经无法进入,她赶紧出来报了警。

经勘查,此次火灾起火点在二楼的一间卧室,着火物为产妇用发汗设备。目前,火灾原因还在调查中。

李伟豪 王珍

画说徐州



近日,徐州地铁1号线迎来了一群可爱的孩子,他们都是留守儿童,就读于茅村的几所学校。徐州市出租汽车行业团总支组织这20名留守儿童体验地铁,并为他们每人送上了爱心书包及文具。徐州市交通运输管理处团委书记张婵说,此次活动不仅能让孩子们了解家乡日新月异的变化,也能让孩子们感受到全社会对他们的关爱。

张晓培 马艳 齐浩 摄影报道